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V decembru 1978 so bile volitve novih delegatov in 
vodstev v SZDL in v krajevni skupnosti-.-

V vodstva so bili izvoljeni delegati, ki jih je 
predlagala kadrovska koordinacija in ki so bili v 
javni obravnavi preko NOVIC št. 1.

10.1.1979 je bil prvi sestanek Krajevne konference SZDL. 
Izvolili so nov izvršilni odboi in predsednika ter 
podpredsednika konference.

Istega dne se je seštela tudi novoizvoljena skupščina 
Krajevne skupnosti Kog. Izvolila so Svet skupščine KS Kog 
in novo vodstvo skupščine. Druge organe bosta skupščina 
in konferenca izvolili na eni prihodnjih sej.

X

Svet krajevne skupnosti Kog in izvršilni odbor KK SZDL 
Kog sta se 8.2.1979 sestala na skupno sejo, kjer sta 
obravnavala predlog prostorskega plana in drugo. Sprejet 
je bil predlog okoliša, kjer mj bo v bodoče na novo 
dovoljena gradnja stanovanjskih hiš.

Predlog je bil posredovan SO Ormož, posredujemo pa ga 
tudi vsem prebivalcem Koga -s predlogom, 'da naj nanj 
dajo svoje pripombe do 15.3.1979.

PREDLOG JE j Stanovanjske hiše j-e dovoliti graditi na 
obeh straneh ceste III. reda od Lukman Franca iz Vodranec 
do odcepa.krajevne ceste proti Zasavcem (pred Govedičem). 
Tu se izvzamejo njivske površine od Lukman Franca v 
Vodrancih ob desni strani ceste do Luci Ivana v vodrancih, 
nadalje pa ob levi strani ceste Od Ritlop Jožefa v 
Vodrancih do Mavrič Janeza na Vitanu.

Gradnja -naj bi bila dovoljena tudi na obeh straneh ceste 
od Vitana (Lah),preko Koga do Gomile (Haložan) in na 
obeh straneh ceste . . čcz Vodranski vrh od Vičar Monike 
do krajevnega urada ter na obeh straneh ceste po &ieir 
Kogu od Ivanjšič Francike do Pavšič Franca.

la skupni seji je lil sprejet tudi sklep-, da- se grobarju 
zviša plačilo za izkop in zakop groba od 30(7 na 400 din.
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■ Smrt revolucionarja Edvarda Kardelja je globoko
! prizadela tudi Kogovčane.

; Imeli smo žalno sejo na kateri je bilo okrog 60
■ predstavnikov političnih organizacij krajevne skupnosti
; in društev« Žalni govor je imela predsednica izvršilnega
; odbora KK SZDL Kog, tov« Anica Pevec«

• Določili smo tudi delegacijo, ki se je dne 13«2.1579
i udeležila pogreba v Ljubljani«

' Stroške delegacije je pokrila občinska konferenca SZDL.

XXX

; P* sklepu krajevne konference SZDL in skupščine KS Kog 
L je bil za v soboto, 3»2.1979 pripravljen družabni večer 
■ za vse delegate prejšnjega sklica, za aktiviste SZDL, ZK, 
, dramsko skupino, poravnalni svet in tovariše iz Ormoža, 
■■ ki si prizadevajo za razvoj Koga.

{ Povabljenih je bilo loo oseb, udeležilo pa se jih je 
! okrog bo. Razpoloženje je bilo zelo dobro«

j Stroški družabnega večera so bili pokriti iz sredstev,
* ki* jih SO Ormož daje KS Kog za delovanje delegatskega 

sistema

Ilamesto predsednika Jugoslavije in predsednika Slovenije 
imamo predsedstva SFRJ in SR Slovenije. Vemo, da je po 
ustavi tov. Tito doživijenski predsednik predsedstva SFRJ. 
Obema predsedstvoma poteka letos mandat, zato bomo volili 
nova predsedstva.

V KS Kog bomo imeli do S.3.1979 kandidacijsko konferenco. 
Predlog obeh kandidatnih list še ni znan. Vemo le, da bo 
iz Slovenije v predsedstvo SFRJ kandidiral tov. Sergej

j Kraigher, dosedanji predsednik predsedstva SR Slovenije.

| Obe kandidatni list bosta objavljeni v dnevnem časopisju, 
' na nje pa bomo opzorili tudi v KOVICAH.

i Kandidacijsko konferenco bo sestavljala Krajevna
; konferenca SZDL, razširjena še s predstavniki vseh
j družbe no-poL.itičnih organizacij in krajevne skupnosti.

I La tej konferenci bo govora tudi o kandidatih za
। funkcije v občinski konferenci SZDL Ormož.

■ Poslušali bomo tudi informacijo o zunanji politiki in
: varnostno oceno v KS Kog.
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V Jeseni letos bo v naši krajevni skupnosti vaja pod 
geslom? “bič nas ne more presenetiti*’« Ha razširjeni 
konferenci bo govora tudi o tem.

0 kraju in času konference bodo delegati dobili 
pravočasno obvestilo, ki bo tudi javno objavljeno 
(oglasna deska), da bi se konference lahko udeležili 
tudi drugi krajani.

Drage matere, žene ir. dekleta:

8.marec je vaš msrnk. Stoletja ste se borile za 
vaše pravice, za enakopravnost z možmi. Izbojevale 
ste si volilno pravico,, pravico do šolanja, do opravlja
nja najrazličnejših poklicev. Postale ste tudi družbeno
politično aktivno.

V š e mami c e sveta, 
slavijo dan žena, 
pa moja mama tudi 
z menoj se vsak dan trudi. 
A jaz pa za darilo, 
povem ji to voščilo, 
ta Popek mama tebi’ dam 
in hkrati vsem ženam.

TO je le nekaj besed iz programa proslave ob dnevu žena, 
ki jo prirejata osnovna organizacija ZSMS Kog in osnovna 
šola Kogu', v če črte k 8 .marca- '159 9, v dvorani na Kogu s 
pričetkom ob 18,3o uri.

Matere, pridite i■

Po proslavi vas čaka prijetno presenečenje.

Vaši otroci

X X X

j V decembru 1978 je obiskal KS Kog direktor Koke
: Varaždin. Govorili smo o prispevku, ki naj ga ta 
j delovna organizacija da za asfaltiranje ceste 
Središče - Lačaves.
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21.februarja 1979 je bila na Kogu v lovskem domu 
seja predsedstva občinske konference ZSMS Ormož in 
vodstva kogovske mladinske organizacije. Prisotni so 
bili tudi predstavniki SZDL in KS Kog.

Razprava je tekla o pogojih dela in aktivnosti 
kme čke mladine.

17.februarja 1979 je imela lovska družina na Kogu 
občni zbor. Sprejeli so zaključni račun in izvolili 
novo vodstvo.

0 zaključnem računu-KS Kog za let^ 1978 bomo poročali 
v naslednji številki.

1.januarja 1979 je v KS Kog štela lo83 prebivalcev. 
Od teh je bilo 514 moških in 5^9 žensk.

Te KOVICI so napisane v 23o izvodih.

Za to številko odgovarja Drago Zabavnik.


